

## 打“虎”行动第二阶段结束

7月19日~8月2日,合肥市专项治理赌博型游戏机的“严打整治”第二阶段现已结束。记者昨日从合肥市新站区公安分局获悉,在此期间,该局累计收缴上来104台“老虎机”。另外,一个专门存放“老虎机”的窝点被成功取缔,警方正在部署全城追缉相关责任人。 实习生 陈颖 记者 刘甜甜

# 合肥

## 省城7·20环城公路抢劫案告破

# 无业男子深夜“陪聊”后劫财



一中年男子半夜出门转悠,不想遇到劫匪,当场被砸致昏迷,遭到抢劫。日前,合肥市公安局庐阳刑警一队成功破获7·20环城公路抢劫案,抓获犯罪嫌疑人王某,而受害人被砸后,颅内出血,目前仍在治疗之中。

记者 王涛 实习生 仇涛



## 被遗弃双胞胎之一 出现严重病情

星报讯(朱蕾 记者 张崴) 8月1日下午,在省城经开区芙蓉路与观海路交口,一对双胞胎男婴被人遗弃在街头。随后,120急救车把这两名男婴送往合肥市第三人民医院救治。昨日,本报记者再次来到该院,得到一个不幸的消息,这对双胞胎中,那个较轻的孩子出现便血等症状,情况不容乐观。目前,该院医生已把这对双胞胎分开救治。

“昨天我们发现孩子出现便血后,就立即带他们去拍了X光,现在片子还没出来,先将他们分开,保守治疗。”该院儿科主任高忻说道,“这对双胞胎目前最令人担心的是没有后期并发症,比如有没有颅内出血、小肠坏死等。此外,他们还有好几个难关要过,比如营养关、感染关等。”

## 城事浏览

### 男子脚后跟遭电击 成功实施手术免遭截肢

池州市26岁的小耿(化名)在水田捕蛙时,不幸被水沟中的电鱼机电伤右脚,脚后跟被电烧个大窟窿,露出白骨。记者昨天从安徽医科大学一附院整形外科了解到,小耿目前已接受了省内首例“瓣膜移植”手术治疗,脱离了截肢的危险。 魏瑶 记者 王松青

### 少年因玷污4岁女童被捕

15岁的胡某是省城一所学校的在校初中生,7月9日中午,他准备外出上网,路过邻居家时,看见邻居家的4岁女孩小英(化名)哭着找妈妈,胡某便骗小英要帮她找妈妈,遂将小英带到房内强奸。小英的父母得知情况后向警方报案。近日,胡某因涉嫌强奸罪被批准逮捕。 记者 雷强

### 副厂长带头当起“电耗子”

近期,合肥市公安局电力警务室会同市供电部门,查获了一些“电耗子”。其中,瑶海区磨店乡某电镀厂副厂长王某竟带头偷电,他还安排人员专门盯守防备检查。从今年3月至7月,该厂偷电金额约为10万元。合六路上,分别由两兄弟开办的一家饭店和一家加油站也被查获偷电,总额达14万余元。 王涛

## “聊友”翻脸暗施毒手

7月21日,伤者终于有些苏醒,可以微弱地说话,警方也了解到具体案情。7月19日晚24时许,伤者大伟(化名)下夜班后,独自一人骑电动车来到环城公路宿州路桥附近。当时,有一年轻男子坐在路边,两人相遇后搭话,后两人聊得很投机,大伟还取出矿泉水及香烟给该男子享用。约凌晨2时许,大伟推车离开现场,年轻男子也跟在身后。当大伟走进路边树林时,其

## 伤人劫财只为上网

经审查,王某今年24岁,无业,于7月中旬从涡阳来到合肥,找老乡玩,出门时身上仅带了300元钱。到合肥之后,王某很快就将300元钱花光,便找老乡借钱。但其老乡本身经济条件并不宽裕,加上知道王某要钱也不做正经事,只给了他20元钱。

案发当晚,因为囊中羞涩,王某独自一人来到宿州路桥附近,之后他巧遇大

身后的年轻男子突然从地上捡起一石块,朝大伟头部猛击,致使大伟当场昏倒在地。次日凌晨6时许,大伟从昏迷中苏醒,发现一部手机和300元现金不见了。

掌握基本案情以后,警方通过大量调查走访,同时调取附近路段监控录像,终于锁定嫌疑人为涡阳人王某。7月22日晚,警方获悉王某在胜利路与明光路附近一网吧出现,通过布控守候将其抓获。

伟,并实施抢劫。

作案后,王某迅速逃离现场,并用从大伟身上抢来的钱继续到网吧上网,直至被抓。落网时,300元赃款已快花光,王某告诉民警,因为身上已经没钱了,正准备回老家,如果民警来迟,就抓不住他了。

目前,王某已被依法刑拘,该案仍在进一步调查之中。

# 男子无证驾驶无牌车酿公路血案 肇事者已自首

星报讯(王涛 杨彭 孟星) 7月30日晚,长丰县双墩镇一条偏僻的乡村公路上,一名男子被车撞成重伤后身亡,肇事者驾车逃逸。长丰交警民警在接到报警后连夜出击,咬住线索一路追击,仅仅用时11个小时,就逼迫肇事嫌疑人不得不投案自首,案件成功告破。

## 警方根据线索一路追击

7月30日晚21时许,长丰县双墩镇村民李某(男,59岁)从附近一家窑厂下班回家途中,被一辆面包车重重撞倒。事故发生后,肇事者停车看了一下伤者,在环顾四周无人后迅速上车,丢下重伤男子和一地碎玻璃及脱落的保险杠碎片,逃离现

场。当晚21点22分,双墩交警中队接到报警,民警立即赶赴现场,在现场勘查的同时拨打120,抢救伤者,但终因其伤势过重,不久身亡。

虽然案发在夜晚,且案发地较为偏僻,案发时也没有目击证人,但民警在勘查时发现现场附近有一大摊水渍,判定肇事车辆极有可能是碰撞后水箱破裂。根据这一线索,民警在次日清晨7时许,终于在距案发地约十公里远的王岗村外一条非常隐蔽的土路上,发现肇事车辆,但车上已空无一人。

## 强大压力下肇事者自首

就在办案民警寻踪追击之时,公安机关的强大攻势使得嫌疑人再也坐不住了,7

月31日8时左右,犯罪嫌疑人王某(男,34岁,长丰县三十头镇村民)来到双墩交警中队投案自首,并如实交代了肇事经过。

今年3月份,王某从本村村民手中购得这辆无号牌面包车,准备用来非法跑运输赚钱,因为发现道路交通管理很严,所以买车后一直未敢上路。7月30日晚,王某无证(原持有B1照,因未年审已作废)独自驾驶这辆面包车,返回家中途中,将行人李某撞伤,王某停车后看到受害人伤重,想到自己是无牌无证驾车,害怕承担刑事及经济赔偿责任,因此在观察周围无人后,便驾车逃离现场。逃回家中后,看到公安机关追查得非常紧,王某在强大的压力下只得投案自首。

## 合肥建设学校

公办省级示范(重点)中专学校  
初中起点五年制高职(代码273): 建筑工程施工、建筑装饰、工程造价  
初中起点三年制中专(代码773): 建筑类、计算机类、电工电子类专业  
高中起点一年制中专: 建筑工程施工、工程造价  
报名方法: 在当地教育局中招办填报志愿或直接到我校招生办报名  
电话: 0551-6126759 13033089139 QQ:244119352  
地址: 合肥市肥西路80号(三里庵国购广场东)

## 体彩彩票阜南路竞彩店

单场足球 篮球彩票热卖  
竞猜欧洲五大联赛  
电脑电话代购彩票业务  
电话: 13856930265 QQ: 343455536  
地址: 合肥阜南路与阜阳路交口老合肥晚报社门口

## 专业洗涤宾馆,浴场,餐饮的毛巾,被罩,床单。

优质服务、价格从优  
13856910067 雷先生

## m/DA 美普达冰箱

祝贺美普达冰箱家电下乡全部中标  
开展以旧换新(旧机大小不限,品牌不限,统一折价700元),购冰箱送电风扇一台  
咨询电话: 4425030 15956942256  
地址: 合裕路1551号108门面